

BioTünde

**Kézműves bio- és natúrkozmetikumok
gyógyszerészi szaktudással, szívvel-lélekkel**

Arcápolás:

Anti Age feszesítő arckrém



Könnyen és mélyen beszívódó, hidratáló krém, mely frissíti és regenerálja az idősödő bőrt.

A ritka és értékes **bio argánolaj** több mint 100 fontos alkotóelemet tartalmaz, rendkívül gazdag antioxidáns E-vitaminban. **Q 10 vitaminnak** és a **Hialuronsavnak** köszönhetően hatékonyan alkalmazható a bőr ráncosodása és öregedése ellen, a száraz bőr intenzív hidratálására és táplálására, az erős UV sugárzásnak kitett bőr védelmére valamint irritált száraz bőr esetén.

A bio arónia a legmagasabb arányban tartalmazza az antioxidáns polifenolokat, ezáltal, védik az elasztin rostokat a bomlástól, benne található antioxidánsok, az A, C és E vitaminok gátolják a szabadgyökök képződését, így lassítják az öregedés folyamatát.

Ö: Víz, bio damaszkuszi rózsavíz, csipkebogyó-, arónia-, hibiszkusz kivonat, bio argán, bio jojoba olaj, szkvaln, glicerin, catil alkohol, emulsene, Q10 koenzim, vörösszőlő levél kivonat, Hialuronsav, tejsav, allantoin, niacinamid, preservate SL, törökrózsa illóolaj

Beautifeye szemkörnyék feszesítő szérum

25ml Könnyen hozzáférhető kis üvegtégelyben 😊



Bio Jojoba olajat, Q10 koenzimet, hialuronsavat és shea vaját tartalmazó krémalapban, kétféle speciális növényi hatóanyagot tartalmazó készítmény. A selyemfa kivonat és a Siegesbeckia Orientalis hatékony kombinációja, mely a klinikai vizsgálatok alapján, két hónapos kezelés után 61-91%-kal ellensúlyozza a felső szemhéj megereszkedését és 34%-kal csökkenti a szarkalábakat, a sötét karikák elhalványulnak. Ö: Víz, csipkebogyó-, arónia-, hibiszkusz kivonat, selyemakác, Siegesbeckia Orientalis kivonat, argán, jojoba olaj, szkvaln, glicerin, catil alkohol, emulsene, Q10 koenzim, vörösszőlő levél kivonat, Hialuronsav, tejsav, allantoin, niacinamid, preservate SL, törökrózsa, vanília illóolaj

<http://famacosmetics.com/pub/media/POD-Beautifeye-Brochure-1-1.pdf>

Édes Álom éjszakai arckrém



Ez az éjszakai krém szuper kiegészítője a "nappali" rózsás Anti-aging arckrémnek.

Az Édes álom éjszakai arckrém hatóanyagokban, vitaminokban gazdag, mégsem nehéz, hanem könnyű, hamar beszívódik, nem hagy zsíros utóérzetet. Enyhe, finom vaníliás illata van. Ö: Víz, zöldtea kivonat,

sárgabarack magolaj, bio jojoba olaj, növényi glicerin, cetil alkohol, emulsene, Q10 koenzim, Hialuronsav, tejsav, allantoin, niacinamid, preservate SL, vanília illóolaj **Arctisztítás:**

Bio rózsavizes arctisztító gél 30+



Folyékony, selymes textúrájú. Használatával makulátalanul tiszta, puha és selymes arcbőrt hagy maga után. A gondosan megtisztított arcbőr jobban felszívja a bőrápolók aktív hatóanyagait. Tonizálja és tisztítja a bőrt, miközben a rózsza kellemes illatával kényeztet. Szőlőmag olajjal és glicerinnel gazdagítottam, hogy egyszerre tisztítson, hidratáljon és erősítse a bőrt. Gyengéd, bőrbarát összetevőinek köszönhetően segíti fenntartani a bőr egyensúlyi állapotát. Arclemosás során egyrészt eltávolítjuk a sminket, az izzadtságot, a faggyút és az arcbőrrre rakódott szennyeződést, így előkészítjük a bőrt az ápolásra.

Száraz bőr ápolása/ Ekcéma gyógyítás

Ligetszépe krém holttengeri sóval 100ml
száraz, ekcémás bőrre



A ligetszépe magolaj az egyik legmagasabb gamma linolénsav tartalmú olajunk, így a ligetszépe olaj a kiszáradt, kirepedezett, irritált bőr ápolására kiváló. A másik fő hatóanyag **a holttengeri só**, ami nyomelemeinél és ásványi anyagainál fogva begyógyítja a hámló, vagy berepedezett bőrt. Ezzel a krémmel a holttengeri hatóanyagokat mélyen a bőrbe tudjuk juttatni. **A vadárvácska** a Magyar Gyógyszerkönyvben szerepel. Szaponin és flavonoid tartalmának köszönhetően lágyító, gyulladáscsökkentő és bőrvédő hatással bír.

A panthenol, más néven B5 provitamin, gyulladáscsökkentő, sebgyógyító, bőrn nyugtató hatásáról ismert. Ezért a sebes, hámszáraz, gyulladt, irritált bőrre hatékony megoldás

Hypoallergén testápoló száraz, irritált bőrre shea vajjal 200ml



Hidratálja és ápolja a száraz bőrt a 100% természetes növényi olajoknak köszönhetően. Gyorsan beszívódik, már az első pár alkalom után érezhetően étellel telibb a bőr! Az oliva olaj és a sárgabarackmag olaj kiegészítik egymás hatásait, zsírsavszerkezetük a bőrrel rokon, hamar beépülnek. Magas E-vitamin és Panthenol tartalmának köszönhetően hosszan tartó hatást fejt ki, mivel pótolja azokat a vitaminokat a bőrben, amik a regenerálódáshoz szükségesek. Hosszú távú használatával a bőr visszanyeri rugalmasságát, étellel teltségét. Tetőtől talpig, akár arcra is használható, felnőtteknek, vagy akár egészen kicsi gyerekeknek is ajánlott. Idősek ápolásához is kiváló. Kérhető illatmentes vagy hypoallergén kókusz illatolajjal is.

Cseresznyevirág testápoló 200ml Táplálja és hidratálja a száraz bőrt.



Hamar beszívódik, nem hagy zsíros érzetet. Értékes növényi olajkombinációjának köszönhetően hosszútávon gyógyítja a száraz bőrt. Mélyen hidratál, feltölti a szöveteket vitaminnal és éltető vízzel. Zsurló kivonatot tartalmaz, mely kovássav tartalmánál fogva, kötőszövet erősítő

hatású. Finom virágos illatát a 100% tisztaságú cseresznyevirág olajnak köszönheti.

Hypoallergén krémtusfürdő száraz, ekcémás bőrre 250ml



Ezt a krémtusfürdő kifejezetten irritált, érzékeny és száraz bőrre találtam ki. Nem szárítja a bőrt, hidratál, védi a kiszáradástól, ápol és krémez is egyben. Egy nagyon gyengéd, bőrbarát tenzidet tartalmaz, ennek és a tiszta oliva olaj tartalmának köszönhetően a szárazbőrűek is nap mint használhatják.

Nem tartalmaz illóolajat. A vadárvácska kivonatnak és a hozzáadott oliva olajnak köszönhetően csökkenti a gyulladást, ápolja, hidratálja a bőrt. Teljes testre és arcra is használható. (99% újrahasznosított flakon és kupak)

Körömvirág-kamilla kézkrém orbáncfű kivonattal 50ml



Gyógynövény-kivonatokkal dúsított krém száraz, kirepedezett bőrre. A körömvirág kivonat kifejezetten sebgyógyító tulajdonságú, gyulladáscsökkentő kamilla kivonattal és hámosító, ekcémában az egyik leghatásosabb gyógynövényvel, az orbáncfű kivonattal készítem.

Az extra adag panthenol gondosodik a hámosításról és a növényi glicerinnel a hidratálásról. Könnyen beszívódó, mégis gazdag krém. Praktikus zsebre

vágható, ám újrahasznosított műanyagból készült kis flakonban.

A gyógynövénye miatt érdemes előbb az alkaron egy tesztet végezni, ha nem vagy benne biztos, hogy van-e érzékenységed valamilyen gyógynövényre.



Tusfürdő:

Kellemesen krémes, a növényi olajnak köszönhetően, alig habzik, mivel egy nagyon enyhe, baba bőrre is ajánlott tenzid kombinációval készül, E-vitamint is tartalmaz. Kérhető citromfű, geránium vagy levendula illóolajjal. Környezetbarát üvegben, amiből könnyen áttöltheted egy saját műanyag flakonba, hogy minél inkább kíméljük a környezetet a szeméttől. Vagy újrahasznosított flakonban, ha gyűjtötök nekem tiszta flakonokat☺

Kézműves szappan (pálmaolaj mentes!)



A Gondosan válogatott tiszta növényi olajoknak és a tiszta illóolajoknak köszönhetően, kímélő, visszatápláló, mégis jól tisztít, finom habja van a szappanoknak. Választható kínálat: körömvirág, citromfű, levendula, rózsa és teafa, fekete szappan aktív szénrel és teafa olajjal



Kecskeetejes-parajdi sós szappan

Ekcémára, száraz hámló bőrre kiváló. A finom szemcsésű parajdi sónak köszönhetően enyhe radírozó, a kecsketej pedig hozzájárul a bőr újjáéledéséhez.



Intim krémfürdő:

Gyengéden tisztít, visszaállítja a pH-t, a bio körömvirág oliva olajos kivonata védi a bőrt a kiszáradástól és begyógyítja az apróbb hámsérüléseket, ezzel védve a fertőzéstől. A teafa baktérium, vírus és gomba ellenes, a levendula antiszeptikus, gyulladás csökkentő, a hozzáadott geránium illóolaj mellett, hogy védi a hüvelyt a gombás fertőzéstől, kellemes illatot is biztosít.



Feketenadálytő krém



A fekete nadálytő hatásosságát több klinikai vizsgálat igazolja különféle tompa sérüléseknél, fájdalommal társuló osteoarthritisnél, térdízületi fájdalomnál, illetve akut háttáji fájdalomnál,

zúzódnál, rándulásnál, véraláfutásos sérüléseknél és csonttörések regenerációjában.

A feketenadálytőn kívül tartalmaz még,



saját készítésű orbáncfű- és árnika- kivonatot. Mindkét gyógynövény, hatásos zúzódnál, rándulásra, fájdalomcsillapító hatásúak, jól kiegészítik a feketenadálytő hatásait. Tettem még hozzá mentol-, rozmarin-, citromfű- és kamilla kivonatot is.

„Minden háztartásban legyen egy Feketenadálytő-árnika krém!”

De akkor már legyen olyan, ami fel is szívódik, és be is jut oda, ahova kell, szóval, ami nem paraffin alapú, mint a legtöbb bolti, hanem növényi olajokat tartalmaz és olyan, amiben valóban megvan az a feketenadálytő kivonat mennyiség, ami kell. Én ezt az általam készített Feketenadálytő krémről bátran állítom, és jó szívvel tudom adni annak, aki kér belőle.

Vadgesztenye krém



A vadgesztenyét mindenki ismeri és sokan azt is tudják róla, hogy hatásos visszér ellen. A vadgesztenye-, körömvirág- és kamillavirág kivonat előnyös a visszér és az

aranyér ápolása, valamint ödéma és nehézláb-
 érzés esetében. Csökkenti az ödémaképződést és
 gyulladáscsökkentő hatású, ezáltal javítja a
 vérkeringést és csökken a fájdalom is. **Kamasz**

panasz

A pattanásos, mitesszeres, zsíros bőr ápolására,
 gyógyítására, csodákra képes kombinációk (de tényleg).

Első lépés:

Minden nap langyos vizes lemosás.

Radírozó arclemosó használata 2-3 naponta.

Ez egy enyhe, bőrbarát tenzidet tartalmaz, és kicsi
 cellulóz golyócskákat, amik nem sértik fel a bőrt, de
 kitisztítják a pórusokat, megvédve attól, hogy
 eltömődjenek és mitesszer alakuljon ki. Teafa és
 levendula illóolajokat tartalmaz, melyek baktérium
 ellenesek, a geránium és a megfelelő gyógynövény
 kombináció pedig, szabályozza a faggyútermelést.

Amikor nem a radírozó arclemosót használod, azokon
 az estéken, érdemes az **Arcápoló tonikkal** áttörölni az
 arcot és a háti rész, ahol megjelenhetnek a pattanások,
 mitesszerek. Ez a tonik olyan gyógynövények kivonatát
 tartalmazza, melyek mindegyike gyulladás elleni,
 baktérium ellenes, faggyútermelést szabályozó,
 tartalmaz még allantoint, ami a feketenadálytő
 hatóanyaga, hámosító, a bőr védőrétegét képes
 visszaállítani. A niacinamid egy vitamin, ami a
 faggyútermelést szabályozza, a panthenol, szintén az
 egészséges bőr fontos vitaminja.

A-vitamin hatékony pattanás elleni kezelésben, akné
 ellenes ráadásul a már meglévő heget is gyógyítja,
 sejtregeneráció serkentő hatásával.

Kizárólag este használjuk, 20 percet várni kell, a
 hidratáló, Pattanás elleni krém felvitele előtt.

Azokon a napokon, amikor nagyon pöttyös, piros,
 pattanásos a bőr, érdemes este a **Pattanás elleni**
rázókeverékkel áttörölni a bőrt. Jó alaposan fel kell
 rázni és alaposan bekenni vele az arcot, vagy a hátat.

Fehér lesz a bőröd, pár perc alatt megszárad. Másnap
 reggel langyos vízzel le lehet mosni, egy kis tusfürdővel,
 vagy arclemosóval is á lehet segíteni a lemosásra. Ez a
 rázókeverék nagyon szépen leviszi a gyulladást. Egymás
 után két-három este is használható, de többször nem
 érdemes, mert túlságosan kiszáradhatja a bőrt. 3 nap elég
 is ahhoz, hogy a legpöttyösebb kamasz bőre is szépen
 helyrejöjjön (egy időre, mert a hormonok bizony
 dolgoznak)



A pattanás elleni krémet hetente 2-3x javasolom
 használni. Ez a krém nagyon könnyű, kicsit híg, pont
 azért, hogy az amúgy is zsíros bőrbe csak a
 legszükségesebb mennyiségű és minőségű olajat
 juttassa. Ugyanakkor a krém a legjobb mód arra, hogy a
 gyulladás csökkentő, faggyútermelés szabályozó
 hatóanyagokat és vitaminokat a mélyebb rétegekbe is
 bejuttassuk.



A **Feketeszappan** aktív szenet tartalmaz, mely
 mélyen tisztítja a bőrt, megelőzve a pattanások
 kialakulását



Árlista:

Anti Age nappali arckrém 60ml	4200 Ft
Q10 koenzimmel és Hialuronsavval	
Édes Álom éjszakai arckrém 60ml	4200 Ft
Zöldtea kivonattal és Q10 koenzimmel	
Rozacea elleni arckrém 30ml	3200 Ft
vörösalga és vöröszőlőlevél kivonattal	
Beautifulye szemkörnyék 25ml	3100Ft
feszesítő szérum selyemakác kivonattal és A-viaminnal	
30+ Bio rózsavizes arclemosó gél 100ml	2700 Ft
bio damaszkuszi rózsavízzel és rózsaszínagyaggal	
Arccadírok: 30ml	2100 Ft
-menta-citromfű	
-kávés vanília	
-szőlőmag-rózsa	
Ajakápoló bio shea vajjal 30ml	1700 Ft
Bordó-piros szájfény papír stiftben	1400 Ft
Hammamelis-zsálya dezodor (fújós) 50ml	2100 Ft
Krémdezodor rózsás 50ml	2700 Ft
Pattanás elleni rázókeverék 100ml	1800Ft
Pattanás elleni gél-krém 50ml	3400Ft
faggyúszabályozó vitaminokkal és növényi kivonatokkal	
Aktív szén radírozó arclemosó 100ml	2100Ft
pattanásos, zsíros bőrre	
Gyógynövényes sampon 250ml	1500Ft
és hajbalzsam koffeinnel	
Hipoallergén krémfürdő 250ml	1300 Ft
bio oliva olajjal és vadárvácska kivonattal	
Intim krémfürdő 250ml	1300 Ft
cickafark kivonattal és tejsavval	
Citrus friss tusfürdő 250ml	1200 Ft

cirtomfű-, oliva-körömvirág kivonattal		
Bőrn nyugtató tusfürdő	250ml	1200 Ft
levendula- és vadárvácska kivonattal		
(minden tusfürdő és sampon újrahasznosított PET flakonban)		
Ligetszépekrém holttenge	100ml	3800 Ft
sóval száraz ekcémás bőrre		
Fektenadálytő-árnikakrém	100ml	3800 Ft
hátfájásra, zúzódásra		
Hypoallergén testápoló she vajjal	200 ml	4200 Ft
száraz, vízhiányos bőrre (üvegtégelyben)		
Cseresznyevirág testápoló	250ml	4200 Ft
(újrahasznosított flakonban)		
Körömvirág-kamilla kézbalzsam	50ml	2600 Ft
(újrahasznosított flakonban)		
Fogkrémek:	60ml	1500Ft
-Aktív szén, mentás		
-Fahéj-szegfűszeg gyerekfogkrém		



Bármilyen kérdéssel, kéréssel, megrendeléssel kapcsolatban keressetek bátran!

Elérhetőségem:

e-mail: batorytunde79@gmail.com

Tel.: 06-20-922-08-17

Környezetbarát, visszaváltható csomagolás!

